
【全小学校 5～6年生のみ】               アンケート№2 

「中学校への進学」に関するアンケート 

 

問 1. 中学校に進学するにあたり、特に楽しみにしていることはありますか？ ①～

⑤のうち 1 つだけ〇を付けてください。 

 

 ① 新しい友だちをつくること 

 ② もっとたくさん勉強できること 

 ③ 部活動ができること 

 ④ 特にない 

 ⑤ その他 ①～④以外（               ）  
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問 1 その他回答内容 

 

 どんなことをしたりするのか 

 違う学校の友達に会えること 

 行動範囲が広がる 

 自転車で通学すること 

 自転車で通学できること 

 自転車で登下校ができること 

 授業の内容が大きく変わること 

 小学校が違う友達と一緒になるから 

 新しい勉強をすること 

 制服を着ること 

 他の学校の友達に会える 

 友達と遊ぶこと 

 友達に会える 

 幼稚園のとき一緒だった友達に会えること 

 

  



問 2. 中学校に進学するにあたり、特に不安に思っていることありますか？ ①～⑦

のうち 1 つだけ〇を付けてください。 

 

 ① 友だちとの関係 

 ② 先輩との関係 

 ③ 先生との関係 

④ 勉強 

 ⑤ 部活動 

 ⑥ 特にない 

 ⑦ その他 ①～⑥以外（               ）  
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問 2 その他回答内容 

 いじめ 

 いじめや暴力 

 家に帰るのが遅くなる 

 行事 

 部活と勉強の両立 

 


